

مصائب میں یا محمدؐ پکارنا

کیا یہ حدیث صحیح ہے ؟

الرشاد محمدتد صاحب رانی، مکہ معظمہ

اللہ اکمل الخاقین جو حجتہ قدوسہ کے ساتھ کسی نبی دل کو پکارا جو فوت ہو چکا ہو یا وہاں موجود نہ ہو۔ شرک ہے اور جو بخل عذاب اللہ ہے۔ اللہ کہہ سکتا ہے اِنَّا لَا تَدْعُ سِوَا اللّٰهِ الْاِلٰهَ اَحَدًا تَدْعُوْنَ مِنَ الْمُتَعَذِّبِيْنَ (الشعرا ۱۷۱۳)

پس تو اللہ کے ساتھ کسی اور معبود کو مت پکارتا، ورنہ تو سخت عذاب میں مبتلا کیا جائے گا۔ معلوم ہوا جو مصائب اور تکلیفیں میں یا پروردگار سے جس یا شیخ عبد القادر جیلانی کا وظیفہ کرتے ہیں یا صلہ دیتے ہیں یا محمد یا محمد کا ورد کرتے ہیں یہ شرک کرتے ہوتے عذاب الہی کو دعوت دے رہے ہیں۔ یہ ذہن نشین کر لیں کہ یہی اور صحبت میں یا علیؑ کو پکارتا یا ابوبکرؓ اور سرسبز شرک ہے جو اللہ بھی اس معاد میں نہیں کہتا۔

ابن مسعود رضی اللہ عنہ فرماتے ہیں کہ ایک شخص نے کہا کہ اے اللہ کے رسول سب سے بڑا ناکو کون سا ہے؟ اَخَا الذَّنْبِ اَحَدًا تو نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا اَنْتَ تَدْعُوْا لِلّٰهِ تَدْعَاؤَ ذَهْرًا تَخْلُقُكَ۔ اللہ کے برابر تو کسی کو پکارتے۔ حالانکہ اللہ نے تجھ کو پیدا کیا ہے۔

آدمؑ پر سر مطالب کس قدر افسوس ہے کہ ایک سچے سچے خطیب اور باقائمی کا لہجہ راد اپنے مذک کے ہر ذی سوا اللہ علیہ السلام پر ادا نہ ہنایت افسوس ہے کہ کون کون سی جماعت المسلمین کے امیر اور حسب الشفہ کے امیر کے مشیر و اکثر عبداللہ داناوی ہر جو رئیس الحدیث یا پختہ گدی پر جماعت کے سبب فتویٰ لگاتے ہیں کہ پاؤں سن ہوتے پر بیماری کے وقت کوئی یا محمد کہے تو یہ تو ایک ہی جہان ہے۔ یہ ان دونوں کی حالت اور جماعت ہے۔ امام محمدؑ پر بہت ہے ان دونوں کو چاہیے کہ تو بکرین اور تحریر کی طور پر اپنا نکتہ ابوں کی ترویج کریں۔

ہر ذی سوا طالب اپنا کتاب تو نیک شریعتیت ملائے پر کھٹے ہیں۔ امام پختہ گدی ہی پاؤں سن ہوتے ہر یا محمد کہنے کو صحیح ہے

تسلیم کرتے ہیں کہ یہ قول عام ہے آج کل کو (پاؤں سن ہوتے پر) کہہ سکتے ہیں یا محمدؑ حالانکہ یہ شرک ہے پکارنا یا محمدؑ جو شیخ عبداللہ داناوی جو روایت فرماتے ہیں کہ اسے آپ کتاب اللہ میں ص ۲۳۰ منہ پر اپنی جماعت کا ثبوت دیتے ہوتے امام بخاری پر بھی الزام لگاتے ہیں کہ امام بخاری اس بات کے قائل ہیں کہ یہ کسی کو پاؤں سن ہر جہان ہے تو یا محمد کہے اس کے کہنے سے اس کا پاؤں ٹیک ہر جہان کا بچہ تو جماعت بریلویہ کے شاگرد بھی کہتے ہیں جو اہل حدیث کو سنا کر کہتے ہیں۔

اسان یا محمدؑ کہنا اس میں وہ ہاں ہاں مشرورانہ سبناں دراصل یہ دونوں بریلویت تک کہہ سکتے ہیں حدیث کے خلاف ہے لیکن ابھی تک ان کے منہ شرک کے کراہیم پر لڑیں یا پر ہے اور تقلید کی بیماری سے مکمل طور پر بڑھا حاصل نہیں کر کے اللہ تعالیٰ ان دونوں کو صحیح مسلم اور اہل حدیث ہشک تو فریق فیہ بیانے اما بخاری پر بہت سے لگانے والے ہیں۔

ذون محمد ہوتے پر یا محمد پکارنا، یہ روایت صحیح نہیں ہے میں ہرگز نہیں۔ یہ روایت ادب المفرد کی ہے اور وہ صحیح نہیں سب اسانید کا دار مدار اسحاق السبیب پر ہے۔ اس کا ملاحظہ آخر میں بدل گیا تھا۔ محدثین کے نزدیک ایسے شخص کی حدیث معتبر نہیں۔ دوسری سند میں عیاش بن ابراہیم ہے اور وہ جھوٹا اور کذاب ہے قال ابی حوکان کذا ابی الجلی نے اس کو ایک مرتبہ کتاب کا ہے (کتاب المغنا والسنن دیکھیں لاہور جوئی ص ۲۰۷ ج ۲ ص ۱۳۳) اور امام بخاری رحمۃ اللہ فرودس کو متروک الحدیث کہتے ہیں۔ ہر ذی سوا طالب اور عبداللہ داناوی بھی خوب جانتے ہیں کہ یہ



روایت صحیح نہیں۔ سین لکھنؤ فرودسوں کی حمایت اور ذکر عثمانی خلق کی تردید کرتے ہوئے خود ہی مصراط مستقیم سے ہٹ کر گئے ہیں اللہ کریم کو حق سے ہم غلط فرماتے